

## **Biocan DHPPi inj. sicc. ad us. vet.**

Vaccin viu împotriva jigodiei (CDV), laringotraheitei infecțioase (CAV-2), hepatitei infecțioase (CAV-1), parvovirozei (CPV-2), parainfluenței (CPIV-2) la câini

- pentru imunizarea activă a câinilor împotriva jigodiei, laringotraheitei infecțioase, hepatitei infecțioase, parvovirozei și parainfluenței începând cu vârsta de 6 săptămâni
- se aplică s. c. în doza de 1 ml
- revaccinarea este necesară în caz de primă vaccinare, revaccinarea anuală este recomandată pentru menținerea imunității
- acest vaccin este adecvat pentru revaccinarea anuală în asociere cu vaccin Biocan LR, în conformitate cu schema de vaccinare recomandată
- vaccinul Biocan DHPPi poate fi administrat separat sau simultan cu alte vaccinuri Biocan

**COMPOZIȚIA** - 1 ml conține:

Componenta liofilizată:

Virus febris contagiosae canis, min.  $10^{3,0}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{4,5}$  TCID<sub>50</sub>

Virus laryngotracheitidis contagiosae canis, min.  $10^{3,0}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{4,5}$  TCID<sub>50</sub>

Parvovirus enteritidis canis, min.  $10^{4,5}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{5,5}$  TCID<sub>50</sub>

Virus parainfluenzis canis, min.  $10^{3,0}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{4,2}$  TCID<sub>50</sub>

Nutrimmentum pro lyophilisatione ad 1 ml

Diluantul: Aqua pro injectione 1 ml

**FORMA MEDICAMENTULUI:** Injecție liofilizată.

**PROPRIETĂȚI IMUNOLOGICE:** După pătrunderea în organismul animal, antigenele prezente în vaccin sunt recunoscute ca și agenți străini, și se activează o serie de mecanisme de apărare ale organismului (macrofage, opsonine, interleukine, limfocite B, etc.), în urma cărora se formează anticorpi specifici împotriva antigenului determinant conținut de vaccin. Mecanismele amintite vor preveni apariția infecției în urma unui contact contaminant ulterior.

**INDICAȚII:** Pentru imunizarea activă a câinilor împotriva jigodiei, hepatitei infecțioase, laringotraheitei infecțioase, parvovirozei și parainfluenței.

**CONTRAINDICAȚII:** Toate bolile febrile.

**EFECTE SECUNDARE:** Nu se cunosc.

**INTERACȚIUNI:** Vaccinul Biocan DHPPi poate fi utilizat separat, simultan sau în asociere cu alte vaccinuri Biocan, în conformitate cu schema de vaccinare recomandată.

**DOZARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE:**

Doza este de 1 ml per individ, indiferent de vârstă, greutate și rasa; prima vaccinare se poate efectua la vârsta de șase săptămâni.

Calea de administrare – subcutanată, preferabil în zona dinapoia spetei.

**SCHEMA DE VACCINARE RECOMADATĂ:**

Schema de vaccinare trebuie stabilită de către medicul veterinar în funcție de situația epizootică și de nivelul imunității pasive obținută prin anticorpii colostrali ai animalelor supuse vaccinării. Pentru menținerea imunității permanente se recomandă vaccinarea anuală.

**PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ÎNTREBUINȚARE:** Se vor vaccina numai animalele sănătoase clinic, în stare bună de întreținere. Eventualele tratamente antiparazitare trebuie efectuate cu cel puțin 10 zile înainte de vaccinare. Animalele vaccinate nu trebuie supuse antrenamentului sau efortului prelungit timp de o săptămână după vaccinare.

**TIMP DE AȘTEPTARE:** Nu este destinat animalelor de consum.

**VALABILITATE:** 24 luni. După diluare, vaccinul trebuie utilizat imediat.

**PREZENTARE:**

Cutii de plastic cu 20 flacoane:

10 flacoane x 1 ml de vaccin Biocan DHPPi + 10 flacoane x 1 ml de diluant

**PĂSTRARE:** Depozitați la loc uscat și întunecos, la temperaturi de 2 - 8°C. Nu folosiți după termenul de expirare trecut pe etichetă.